«На звездных и земных орбитах Ю. В. Романенко». «Алые паруса» на экскурсии в краеведческом музее

Каждый из родителей хочет видеть своего ребенка образованным, культурным и разносторонним. Одним из средств развития является посещение музея. Опираясь на свои впечатления, которые дети получают в музее, они начинают лучше ориентироваться в мире красоты и добра.

1 августа ребята из лагеря «Алые паруса» посетили «Бузулукский краеведческий музей», тема мероприятия — «Их именами наш край осенен». Дети познакомились с биографией нашего земляка космонавта Юрия Викторовича Романенко, которому сегодня исполнилось 75 лет.

Юрий Викторович 42-й космонавт России (85-й в мире), его позывной «Таймыр-1». Ребята получили огромное удовольствие и массу ярких впечатлений от экскурсии.





День продолжился кружковой работой. Занятия в кружках развивают у детей творческий потенциал ребенка и эстетический вкус.

На кружке «Моделирование и конструирование из бумаги» ребята с удовольствием делают поделки. Детям дается возможность самостоятельно открыть для себя волшебный мир листа бумаги.

На занятиях « Музыкально-ритмической гимнастики» физические упражнения сочетаются с элементами игры и танцевальными импровизациями.

Девочки выполняют упражнения под ритмичную музыку.





